
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Een integraal kader voor regels over
gehouden dieren en daaraan gerelateerde onder-
werpen (Wet dieren) (31389).

(Zie vergadering van 2 december 2009.)

De voorzitter: Op 8 december 2009 heeft de Kamer
reeds over de artikelen en de ingediende amendementen
gestemd. Ik stel voor, de door de regering voorgestelde
wijzigingen aan te brengen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van:
- het amendement-Cramer c.s. (stuk nr. 79);
- de nader gewijzigde amendementen-Van Velzen (stuk
nrs. 74, I tot en met XXIII);
- de nader gewijzigde amendementen-Ormel (stuk nrs.
83, I tot en met V);
- de gewijzigde amendementen-Cramer c.s. (stuk nrs. 77,
I tot en met IV);
- de gewijzigde amendementen-Waalkens c.s. (stuk nrs.
76, I en II);
- het gewijzigde amendement-Waalkens c.s. (stuk nr. 78);
- het gewijzigde amendement-Cramer/Waalkens (stuk
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 2 van het Burger-
lijk Wetboek in verband met de aanpassing van de
regeling voor besloten vennootschappen met
beperkte aansprakelijkheid (Wet vereenvoudiging
en flexibilisering bv-recht) (31058).

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december.)

In stemming komt het amendement-Tang/Irrgang (stuk
nr. 24) tot het invoegen van een Afdeling 5, Titel 4,
Onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nr. 14, I) tot het invoegen van een onderdeel Da.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Weekers
(stuk nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Irrgang c.s. (stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het
lid Verdonk voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van het CDA ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 15 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk nr. 16)
tot het invoegen van een onderdeel WWa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Weekers
(stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk nr. 20,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 20 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Depla/Blok (stuk
nr. 10) tot het invoegen van een artikel la.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PW en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van het CDA ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-lrrgang (stuk nr. 27,
I) tot het invoegen van een artikel la.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van D66 ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 27 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van:
- het amendement-Tang/Irrgang (stuk nr. 24);
- het amendement-Weekers (stuk nr. 25);
- de nader gewijzigde amendementen-lrrgang c.s. (stuk
nrs. 15, I tot en met III);
- het amendement-Weekers (stuk nr. 16);
- het gewijzigde amendement-Weekers (stuk nr. 21);
- het amendement-Weekers (stuk nr. 17);
- de amendementen-Weekers (stuk nrs. 20, I en II);
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Voorzitter

- het amendement-Depla/Blok (stuk nr. 10);
- de amendementen Irrgang (stuk nrs. 27, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Ko?er Kaya (D66): De D66-fractie wenst
geacht te worden voor het amendement Depla/Blok op
stuk nr. 10 te hebben gestemd.

De voorzitter: Het amendement blijft aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanpassing van de wetgeving aan en
invoering van titel 7.13 (vennootschap) van het
Burgerlijk Wetboek (Invoeringswet titel 7.13
Burgerlijk Wetboek) (31065).

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december.)

De voorzitter: De amendementen-Weekers (stuk nrs. 22
en 28) zijn ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk nr. 21,

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD, de WD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 21 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Weekers
(stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 29 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nr. 19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Depla/Blok (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het
lid Verdonk voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van het CDA ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 26
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nr. 27, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 27 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Weekers (stuk nrs. 21, I en II), de amendementen-Van
Vroonhoven-Kok (stuk nrs. 19, I en II), de nader gewij-
zigde amendementen-Depla/Blok (stuk nrs. 26, I tot en
met III) en de amendementen-Van Vroonhoven-Kok (stuk
nrs. I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de afwikkeling van de
nalatenschap van de oude Vreemdelingenwet, te
weten:
- de motie-Fritsma over het verlenen van noodopvang
door gemeenten (31018, nr. 55);
- de motie-Van Velzen over ruimhartig omgaan met
opvang voor uitgeprocedeerde asielzoekers met
rechtmatig verblijf (31018, nr. 56).

(Zie vergadering van 8 december 2009.)

In stemming komt de motie-Fritsma (31018, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31018, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de brede herover-
weging, te weten:
- de motie-Pechtold over niet bezuinigen op het
onderwijs bij de heroverwegingen (32123, nr. 43);
- de motie-Pechtold/Halsema over het gelijktijdig aan de
Kamer, de premier en de vicepremiers toezenden van de
rapporten van de heroverwegingscommissie (32123,
nr. 44);
- de motie-Pechtold/Halsema over mogelijkheden om het
groeivermogen van de Nederlandse economie te
vergroten (32123, nr. 45);
- de motie-Weekers/Pechtold over een update van de
cijfers uit het rapport van de werkgroep-Gerritse (32123,
nr. 47);
- de motie-Verdonk over het buiten beschouwing laten
van de politiesector bij de heroverwegingen (32123,
nr. 48);
- de motie-Verdonk over de invulling van de betekenis-
volle visie op de heroverwegingsrapporten (32123,
nr. 49);
- de motie-Pechtold over het concretiseren en entameren
van het brede maatschappelijke debat (32123, nr. 50).

(Zie vergadering van 8 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Pechtold stel ik
voor, zijn motie (32123, nr. 43) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Pechtold/Halsema (32123,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Halsema (32123,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers/Pechtold (32123,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold (32123, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer, de
Wet luchtvaart en de Wet op de economische
delicten ten behoeve van de implementatie van
richtlijn nr. 2008/101/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
19 november 2008 (PbEU 2009, L 8) tot wijziging
van Richtlijn 2003/87/EG teneinde ook luchtvaart-
activiteiten op te nemen in de regeling voor de
handel in broeikasgasemissierechten binnen de
Gemeenschap (handel in emissierechten lucht-
vaart) (31963), en over:
- de motie-Neppérus over stopzetten van de emissiehan-
del en inzetten op bronbeleid en innovatie (31963, nr. 9);
- de motie-De Mos over niet doorvoeren van een
ETS-belasting (31963, nr. 10);
- de motie-Jansen over internaliseren van de milieukos-
ten van de militaire luchtvaart (31963, nr. 11).

(Zie vergadering van 9 december 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus (31963, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Mos (31963, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen (31963, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitwerking van de
beleidsverkenning modernisering regelingen verlof
en arbeidstijden, te weten:
- de motie-Karabulut/Van Gent over uitbreiden van de
kring van rechthebbenden op het langdurend en
kortdurend zorgverlof (26447, nr. 47);
- de motie-Van Gent over een ouderschapsverlof van 26
weken tegen 50% van het minimumloon en van 13
weken tegen 100% van het minimumloon (26447, nr. 49);
- de motie-Smilde c.s. over afspraken tussen werkgever
en werknemer over flexibele arbeidstijden en -plaatsen
(26447, nr. 50);
- de motie-Meeuwis/Bouchibti over concrete maatregelen
ter verlichting van de administratieve lasten voor het
bedrijfsleven (26447, nr. 51).

(Zie vergadering van 9 december 2009.)

In stemming komt de motie-Karabulut/Van Gent (26447,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (26447, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smilde c.s. (26447, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Meeuwis/Bouchibti (26447,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel Sport van
de begroting van het ministerie van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2010
(32123-XVI), te weten:
- de motie-Leijten over duidelijkheid over de naamdrager
van de eventuele Spelen in 2028 (32123-XVI, nr. 90);
- de motie-Leijten over een overzicht van wat er nodig is
om tot de organisatie van de Spelen te komen (32123-
XVI, nr. 91);
- de motie-Leijten over structureel financieren van het
Jeugdsportfonds (32123-XVI, nr. 92);
- de motie-Leijten/Agema over een echte oplossing voor
het vervoer van gehandicapte sporters (32123-XVI,
nr. 93);
- de motie-Neppérus over internationale dopingcontroles
daar waar de risico's het grootst zijn (32123-XVI, nr. 94);
- de motie-Atsma c.s. over continueren van het ingezette
beleid met betrekking tot acute hulpverlening bij
sportevenementen (32123-XVI, nr. 95);
- de motie-Atsma c.s. over de mogelijkheden voor het
organiseren van een olympische loterij (32123-XVI,
nr. 97);
- de motie-Van Dijken/Atsma over voldoende middelen
voor drie sportkoepels naast NOC*NSF (32123-XVI,
nr. 98);
- de gewijzigde motie-Atsma/Leijten over op alle kinderen
in een achterstandssituatie richten van het programma
Meedoen allochtone jeugd door sport (32123-XVI, nr. 99).

(Zie wetgevingsoverleg van 7 december 2009).

In stemming komt de motie-Leijten (32123-XVI, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Leijten (32123-XVI, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (32123-XVI, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Agema (32123-XVI,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus (32123-XVI, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en de VVD voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (32123-XVI,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (32123-XVI,
nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dijken/Atsma (32123-
XVI, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Atsma/Leijten
(32123-XVI, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Valys, te weten:
- de motie-Leijten over verkorting overschrijdingsduur
(25847, nr. 83);
- de motie-Leijten over de contracten tussen Connexxion
en zijn onderaannemers (25847, nr. 84);
- de motie-Leijten over niet verlengen van het contract
(25847, nr. 85).

(Zie vergadering van 9 december 2009.)

In stemming komt de motie-Leijten (25847, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25847, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (25847, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2010
(32123-XV), te weten:
- de motie-Ulenbelt over tijdelijk aanpassen van de WW
(32123-XV, nr. 13);
- de motie-Ulenbelt/Koser Kaya over afzien van afschaf-
fing van de partnertoeslag in de AOW (31213-XV, nr. 14);
- de motie-Van Hijum over een individueel scholingsbud-
get (32123-XV, nr. 15);
- de motie-Van Hijum c.s. over inzet van de extra
middelen voor moeilijk bemiddelbare werklozen
(32123-XV, nr. 17);
- de motie-Van Hijum/Spekman over een duaal werkleer-
aanbod voor inburgeraars (32123-XV, nr. 18);
- de motie-Van Hijum/Spekman over betrekken bij de
heroverweging van beëindiging van de export van
sociale voorzieningen (32123-XV, nr. 19);
- de motie-Van Hijum c.s. over een mogelijke uitbreiding
van het zwangerschaps- en bevallingsverlof (32123-XV,
nr. 20);
- de motie-Omtzigt c.s. over een standaardmodel voor de
kosten van premieregelingen (32123-XV, nr. 22);
- de motie-Blok/Koser Kaya over organisaties van zzp'ers
in de SER (32123-XV, nr. 23);
- de motie-Blok over voorkomen dat werkgevers mensen
moeten ontslaan door in de cao opgenomen loonsverho-
gingen (32123-XV, nr. 24);
- de motie-Blok over stopzetten van de export van
kinderbijslag naar niet-EU-landen (32123-XV, nr. 25);
- de motie-Meeuwis/Koser Kaya over de totale kosten
van re-integratie (32123-XV, nr. 26);
- de motie-Meeuwis over afschaffing van de Wet werk en
inkomen kunstenaars (32123-XV, nr. 27);
- de motie-Vermeij c.s. over onderzoek naar instrumenten
om zieke vangnetters aan werk te helpen (32123-XV,
nr. 28);
- de motie-Vermeij c.s. over verkleinen van de tweedeling
op de arbeidsmarkt (32123-XV, nr. 29);
- de motie-Spekman c.s. over inzagerecht van vakbonden
in de boekhouding van bedrijven (32123-XV, nr. 30);
- de motie-Spekman c.s. over aanscherping van sancties
bij arbeidsmarktfraude (32123-XV, nr. 31);
- de motie-Bosma/Tony van Dijck over afzien van
verhoging van de AOW-leeftijd (32123-XV, nr. 32);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over achteraf inkopen van
AOW-rechten (32123-XV, nr. 33);
- de motie-Ortega-Martijn/Vermeij over een meldpunt
klachten particuliere arbeidsmarktinitiatieven (32123-XV,
nr. 34);
- de motie-Ortega-lvlartijn/Spekman over een quick scan
van het wervings- en selectiebeleid van de rijksoverheid
(32123-XV, nr. 35);
- de motie-Van Gent/Spekman over prikkels voor
gemeenten om langdurig werklozen te laten participeren
(32123-XV, nr. 36);
- de motie-Van Gent/Spekman over verlenging van de
bijverdienregeling in de WWB (32123-XV, nr. 37);
- de motie-Koser Kaya over de effectiviteit van
deeltijd-WW (32123-XV, nr. 38).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koser Kaya stel
ik voor, haar motie (32123-XV, nr. 38) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Ortega-Martijn c.s. (32123-XV,
nr. 33) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend
door de leden Ortega-Martijn, Omtzigt, Vermeij en Van
der Vlies. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 44 (32123-XV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (32123-XV, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt/Koser Kaya
(32123-XV, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum (32123-XV, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (32123-XV,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Spekman
(32123-XV, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Spekman
(32123-XV, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van GroenLinks ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (32123-XV,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (32123-XV,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blok/Koser Kaya (32123-XV,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blok (32123-XV, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PW en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blok (32123-XV, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Meeuwis/Koser Kaya
(32123-XV, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Meeuwis (32123-XV, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (32123-XV,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (32123-XV,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PW en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32123-XV,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32123-XV,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PW en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosma/Tony van Dijck
(32123-XV, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ortega-Martijn
c.s. (32123-XV, nr. 44, was nr. 33).

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Vermeij
(32123-XV, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Spekman
(32123-XV, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Spekman
(32123-XV, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD
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Voorzitter

en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Spekman
(32123-XV, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

S
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de SDE-regeling, te weten:
- de motie-Spies c.s. over een pilot zelflevering voor
windenergie (31239, nr. 78);
- de motie-Spies c.s. over het basistarief voor covergis-
ting en kleinschalige verbranding (31239, nr. 79);
- de motie-Spies c.s. over corrigeren van het aantal
vollasturen bij vergistingsinstallaties (31239, nr. 80);
- de motie-Vendrik/Samsom over subsidie voor vrij
stromende getijstroom (31239, nr. 81);
- de motie-Vendrik c.s. over openstelling van de regeling
voor Zon-PV (31239, nr. 82);
- de motie-Samsom c.s. over geschikt maken van de SDE
voor biogashubs (31239, nr. 83);
- de motie-Jansen/Vendrik over opschorting van extra
subsidie voor windmolenpark Noordoostpolder (31239
nr. 84).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Spies stel ik
voor, haar motie (32123, nr. 80) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Vendrik/Samsom (31239, nr. 81)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er op dit moment nog geen SDE-
gelden zijn gereserveerd voor vrij stromende getijstroom;

constaterende dat vrij stromende getijstroom een
innovatieve vorm van duurzame energie is en dat de
minister van Economische Zaken deze energievorm wil
stimuleren met gelden uit de Innovatieagenda Energie;

verzoekt de regering, op zo kort mogelijke termijn zorg te
dragen voor adequate financiering van projecten voor
vrij stromende getijstroom en daarover de Kamer voor
1 maart 2010 te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 87 (31239).
Ik stel vast dat wij nu hierover kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31239, nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31239, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vendrik/Samsom
(31239, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (31239, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (31239, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen/Vendrik (31239,
nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Van Haersma Buma (CDA): Voorzitter. De
CDA-fractie zou graag geacht willen worden voor de
motie op stuk nr. 83 te hebben gestemd.

De voorzitter: Het CDA stemt voor de motie op stuk
nr. 83. De motie blijft aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over gastouderopvang, te
weten:
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over uitstel
van invoering van regelgeving (31874, nr. 58);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over
schrappen van de eenlocatiebeperking (31874, nr. 59);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over
schrappen van de terugbetalingsplicht voor vraagouders
(31874, nr. 60);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Bosma over de
geschatte meerkosten voor opleiding (31874, nr. 61);
- de motie-Dibi/Van Gent over het controlebeleid voor
gastouderopvang (31874, nr. 62);
- de motie-Dibi/Van Gent over een reële schatting van de
kosten voor de inspectie (31874, nr. 63).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor,
zijn motie (31874, nr. 63) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Bosma (31874, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi/Van Gent (31874, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Tweede Kamer Stemmingen
15 december 2009
TK37 37-3599



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de begro-
tingsstaat van het Waddenfonds voor het jaar
2010 (32123-XI), te weten:
- de motie-Van Leeuwen over de maatschappelijke kosten
en baten van convenanten (32123-XI, nr. 25);
- de motie-Van Leeuwen over verankering van de groene
recreatieve functie van kampeerterreinen (32123-XI,
nr. 26);
- de motie-Van Leeuwen over een wetsvoorstel om
grondspeculatie tegen te gaan (32123-XI, nr. 27);
- de motie-Poppe over een landelijke duurzaamheidsle-
ning (32123-XI, nr. 28);
- de motie-Poppe over thermische reiniging van
teerhoudend asfalt (32123-XI, nr. 29);
- de motie-Poppe over uitschakelen van tussenhandel
door afvalmakelaars (32123-XI, nr. 30);
- de motie-Poppe over aanvulling van het Besluit
bodemkwaliteit (32123-XI, nr. 31);
- de motie-Pieper/Linhard over een pilot met pps voor
herstructurering van bedrijventerreinen (32123-XI, nr. 32);
- de motie-Pieper/Samsom over waarborging van
duurzaamheid van ethanol (32123-XI, nr. 33);
- de motie-Pieper c.s. over knelpunten bij de realisatie
van mantelzorgwoningen (32123-XI, nr. 34);
- de motie-Pieper c.s. over het project Innovatief Groen
(32123-XI, nr. 35);
- de motie-Neppérus over de toegankelijkheid van
natuurgebieden voor fietsers en wandelaars (32123-XI,
nr. 36);
- de motie-Neppérus over onderzoek naar manipulatie
van door VROM gebruikte cijfers (32123-XI, nr. 37);
- de motie-Linhard c.s. over meer ruimte voor kleinere
ondernemers (32123-XI, nr. 39);
- de motie-Samsom c.s. over een actieplan geothermie
(32123-XI, nr. 40);
- de motie-De Mos over schrappen van alle aan het
klimaatbeleid gerelateerde uitgaven (32123-XI, nr. 41);
- de motie-Wiegman van Meppelen-Scheppink c.s. over
goede sanitaire voorzieningen in ontwikkelingslanden
(32123-XI, nr. 42);
- de motie-Vendrik c.s. over versneld vervangen van
tweetakt bromfietsen (32123-XI, nr. 43);
- de motie-Vendrik over stimuleren van energiebesparing
in woningen (32123-XI, nr. 44);
- de motie-Van der Ham over alsnog uitvoeren van de
motie-Van der Ham (31700-XI, nr. 41) (32123-XI, nr. 45);
- de motie-Van der Ham c.s. over lokale instappakketten
voor energiebesparingsprojecten (32123-XI, nr. 46);
- de motie-Van der Ham/Samsom over de onderhande-
lingsinzet voor het achtste kaderprogramma (32123-XI,
nr. 47);
- de motie-Ouwehand over het volgen van het goede
voorbeeld van de minister van VROM (32123-XI, nr. 49);
- de motie-Ouwehand over een dag per week vegetarisch
cateren in overheidsgebouwen (32123-XI, nr. 50);
- de motie-Ouwehand over voorbereiding van opheffing
en/of samenvoeging van de ministeries van LNV, EZ en V
en W (32123-XI, nr. 51).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Neppérus (32123-XI, nr. 36) is in
die zin gewijzigd dat zij thans ook is ondertekend door
het lid Jacobi. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 55 (32123-XI).

De motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 49) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de minister van VROM heeft aange-
kondigd dat tijdens officiële diners van haar ministerie de
hoofdoptie voortaan vegetarisch zal zijn;

spreekt haar waardering uit voor dit initiatief, omdat de
minister van VROM daarmee niet alleen zelf invulling
geeft aan de regeringsambities op het gebied van
klimaat, natuur, milieu, voedselzekerheid en dierenwel-
zijn, maar deze ook actief uitdraagt;

roept de regering op, het goede voorbeeld van de
minister van VROM ook op andere departementen te
volgen, om te beginnen met de ministeries van
Algemene Zaken, van Buitenlandse Zaken en van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit;

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 56 (32123-XI).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

Op verzoek van de heer Van der Ham stel ik voor, zijn
motie (32123-XI, nr. 45) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, Groenünks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (32123-XI,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
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Voorzitter

voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (32123-XI, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pieper/Linhard (32123-XI,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper/Samsom (32123-XI,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper c.s. (32123-XI, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pieper c.s. (32123-XI, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Neppérus/Jacobi
(32123-XI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PW en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PvdD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus (32123-XI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Linhard c.s. (32123-XI,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (32123-Xi,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (32123, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32123-XI, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (32123-XI,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (32123-XI, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (32123-XI,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(32123-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(32123-XI, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32123-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): De Partij voor de Dieren
wil worden geacht voor de motie op stuk nr. 30 te
hebben gestemd.

De voorzitter: We maken daar aantekening van. De
motie was en blijft verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het ontwerpbesluit
Wijziging milieuregels windturbines, te weten:
- de motie-Neppérus over de introductie van Lnight
(31209, nr. 106);
- de motie-Neppérus c.s. over het groepsrisico van
windmolens (31209, nr. 107);
- de motie-Jansen/Neppérus over een specifieke
nachtnorm voor windturbines (31209, nr. 108);
- de motie-Bilder over een norm voor Lnight (31209,
nr. 109).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

In stemming komt de motie-Neppérus (31209, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus c.s. (31209,
nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jansen/Neppérus (31209,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bilder (31209, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Q-koorts, te weten:
- de motie-Van Gerven over nemen van de regie door de
minister van VWS (28286, nr. 325);
- de motie-Van Gerven over een volledig vervoersverbod
voor geiten van besmette bedrijven (28286, nr. 326);
- de motie-Thieme over geiten- en schapenhouderijen in
de directe omgeving van woonkernen (28286, nr. 328);
- de motie-Thieme over elk dier testen op Q-koorts
(28286, nr. 329);
- de motie-Thieme over instellen van een commissie
dierenwelzijn (28286, nr. 330);
- de motie-Thieme over een parlementair onderzoek
(28286, nr. 331);
- de motie-Agema/Graus over openbaar maken van
bedrijven en gebieden met op de mens overdraagbare
dierenziekten (28286, nr. 333);
- de motie-Waalkens/Ormel over een onafhankelijke
onderzoekscommissie (28286, nr. 334);
- de motie-Waalkens c.s. over een vervoersverbod
(28286, nr. 335);
- de motie-Ormel over een standstill voor geheel
Nederland (28286, nr. 336).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Thieme (28286, nr. 329) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering voornemens is gezonde
dieren massaal te doden;

constaterende dat zowel de KNMvD als LTO geen
noodzaak ziet tot het doden van gezonde dieren;

overwegende dat volksgezondheid voorop staat maar dat
het massaal doden van gezonde dieren niet nodig is om
deze te beschermen;

van mening dat het ruimen van gezonde dieren ethisch
onaanvaardbaar is;

roept de regering op, om voldoende testcapaciteit te
mobiliseren en hiervoor laboratoria in binnen- en
buitenland te benutten;

verzoekt de regering, elk dier afzonderlijk te testen op
Q-koorts en gezonde dieren te vrijwaren van ruiming,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 338 (28286).

De motie-Ormel (28286, nr. 336) is in die zin gewijzigd
dat zij thans is ondertekend door de leden Ormel,

Waalkens en Snijder-Hazelhoff. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 339 (28286).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

D

De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. Deze stemverkla-
ring betreft de motie op stuk nr. 329 (28286). De SP
gruwt ervan dat door de laksheid van dit kabinet toch
moet worden overgegaan tot grootschalige ruiming van
geiten op besmette bedrijven. Eerder ingrijpen had dit
waarschijnlijk kunnen voorkomen. Voor de SP is het
belang van de volksgezondheid nu leidend. Met haar
motie wil mevrouw Thieme onder alle omstandigheden
het ruimen van gezonde dieren verbieden. De SP wil ook
dat zo veel mogelijk wordt voorkomen dat gezonde
dieren worden geruimd, maar waar dat door de laksheid
van dit kabinet toch nodig is omwille van de volksge-
zondheid, mogen wij het niet tegenhouden. Met de
motie-Thieme wordt dat wel beoogd, daarom zullen wij
tegen die motie stemmen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (28286, nr. 325).

D

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PW voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (28286, nr. 326).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (28286, nr. 328).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Thieme (28286
nr. 338).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en de
SGP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (28286, nr. 330).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-Thieme (28286, nr. 331).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema/Graus (28286,
nr. 333).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Waalkens/Ormel (28286,
nr. 334).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Waalkens c.s. (28286,
nr. 335).

De voorzitter: ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ormel c.s. (28286,
nr. 339).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
behorende bij de begroting van de Koning (I) voor
het jaar 2010 (32123-1).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Staten-Generaal (HA) voor het jaar 2010
(32123-11A).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Raad van State, de Algemene Rekenkamer,
de Nationale Ombudsman, de Kanselarij der
Nederlandse Orden, het kabinet van de Gouver-
neur van de Nederlandse Antillen en het kabinet
van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor het jaar
2010 (32123-IIB).

De voorzitter'. Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Algemene Zaken, van het
Kabinet der Koningin en de Commissie van
toezicht betreffende inlichtingen- en veiligheids-
diensten (III) voor het jaar 2010 (32123-111).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2010
(32123-IV).

(Zie vergadering van 12 december 2009.)

In stemming komt het amendement-Ortega-Martijn c.s.
(stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Ortega-Martijn c.s. (stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor
het jaar 2010 (32123-V).

(Zie vergadering van 18 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Vendrik (stuk nr. 9) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Boekestijn (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Voordewind c.s.
(stuk nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 25 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Boekestijn (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ferrier
c.s. (stuk nr. 24, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 24 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Voordewind c.s. (stuk nrs. 25, I en II) en de gewijzigde
amendementen-Ferrier c.s. (stuk nrs. 24, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De aanwezige leden van de fracties van de VVD en de
PVV en het lid Verdonk wordt aantekening verleend dat
zij geacht wensen te worden tegen het gedeelte over
ontwikkelingssamenwerking te hebben gestemd.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar
2010 (32123-VI).

(Zie vergadering van 5 november 2009.)

In stemming komt het amendement-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Velzen (stuk nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Spekman c.s. (stuk
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Van Velzen (stuk nr. 71) en het
amendement-Spekman c.s. (stuk nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

s
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2010
(32123-VII).

(Zie vergadering van 26 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Brinkman (stuk nr. 12)
en het amendement-Brinkman (stuk nr. 37) zijn ingetrok-
ken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap (VIII) voor het jaar 2010 (32123-VIM)

(Zie vergadering van 11 november 2009.)

De voorzitter: De heer Jasper van Dijk ...?

De heer Jasper van Dijk (SP): ... wenst zijn amende-
ment op stuk nr. 58 in te trekken, voorzitter.

De voorzitter: Het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 58) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ten Broeke (stuk
nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de VVD voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
der Ham (stuk nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

\
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2010
(32123-IXA).

(Zie vergadering van 30 september 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Financiën (IXB) voor het
jaar 2010 (32123-IXB).

(Zie vergadering van 30 september 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Defensie (X) voor het jaar
2010 (32123-X).

(Zie vergadering van 3 december 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Voordewind (stuk
nr. 40) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 44, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en de SP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 44 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Brinkman/Knops (stuk nr. 53, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, Groenünks, de PvdD, de
VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 53 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komen de amendementen-Knops c.s. (stuk
nrs. 54, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat deze amendementen
met algemene stemmen zijn aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 54 voorkomende
amendementen als aangenomen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Peters c.s. (stuk
nr. 55, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 55 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Brinkman/Knops (stuk nrs. 53, I tot en
met VII) en de amendementen-Knops c.s. (stuk nrs. 54, I
tot en met VIII).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2010 (32123-XI)

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

In stemming komt het amendement-Roefs (stuk nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Pieper c.s. (stuk
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 23, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 23 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Fritsma (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Roefs (stuk nr. 52) en het amendement-Pieper c.s. (stuk
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII)
voor het jaar 2010 (32123X11)

(Zie vergadering van 26 november 2009.)

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Cramer c.s. (stuk
nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Cramer c.s. (stuk nrs. 14, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken (XIII)
voor het jaar 2010 (32123-XIN).

(Zie vergadering van 29 oktober 2009.) ;

De heer Van der Ham (D66): Ik wil graag het |
amendement-Van der Ham op stuk nr. 11 intrekken. !

j
De voorzitter: Het amendement-Van der Ham (stuk !
nr. 11) is ingetrokken. ]

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd. j

In stemming komen de amendementen-Ten Hoopen (stuk j
nrs. 12, I en II, herdruk). ï

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van :

de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie, j
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze amende- j
menten hebben gestemd en de aanwezige leden van de l
overige fracties ertegen, zodat zij zijn aangenomen. S

Ik stel vast dat door de aanneming van deze amende- I
menten het andere op stuk nr. 12 voorkomende |
amendement als aangenomen kan worden beschouwd. j

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk S
nr. 40) . jj

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van f
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de VVD, de j
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben l
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het S
is verworpen. |

In stemming komt het amendement-Ten Hoopen c.s.
(stuk nr. 9, I, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen f
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Ten r
Hoopen c.s. (stuk nrs.12, I, tot en met III, herdruk) en van
de amendementen-Ten Hoopen c.s. (stuk nrs. 9, I en II,
herdruk). .

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met %
algemene stemmen is aangenomen. 1
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar 2010 (32123-
XIV).

(Zie vergadering van 3 december 2009.)

In stemming komt het amendement-Koppejan c.s. (stuk
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PvdD ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koppejan/Jacobi
(stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Waalkens c.s. (stuk
nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Atsma
(stuknr. 127, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 127 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koopmans (stuk
nr. 30, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 30 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Waalkens/Atsma
(stuk nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Thieme (stuk nr. 76,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 76 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Ouwehand/Jacobi (stuk nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Cramer c.s. (stuk
nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Koppejan c.s. (stuk nr. 31), het amendement-Koppejan/
Jacobi (stuk nr. 32), het amendement-Waalkens c.s. (stuk
nr. 75), het amendement Waalkens/Atsma (stuk nr. 78) en
het amendement-Cramer c.s. (stuk nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PvdD ertegen,
zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid (XV) voor het jaar 2010 (32123-XV).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Spekman
c.s. (stuk nr. 42, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 42 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Spekman c.s. (stuk
nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 43 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat aanwezige leden van de
fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ulenbelt/Karabulut
(stuk nr.10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Spekman c.s. (stuk nrs. 42, I tot en met
VI) en de amendementen-Spekman c.s. (stuk nrs. 43, I en
II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport (XVI) voor het jaar 2010 (32123-XVI)

(Zie vergadering van 17 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Wolbert (stuk nr. 29) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Van Gerven/Leijten
(stuk nr.26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk
nr. 77, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 77 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Leijten/Van Gerven
(stuk nr. 27, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 27 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koser Kaya (stuk
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolbert
c.s. (stuk nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Wolbert c.s. (stuk nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor
het jaar 2010 (32123-XVII).

(Zie vergadering van 4 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Sap (stuk nr. 23) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Langkamp (stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van de begroting Wonen, Wijken en Integratie
(XVIII) voor het jaar 2010 (onderdeel Wonen en
Wijken) (32123-XVIII).

(Zie vergadering van 28 oktober en 25 november 2009.)

In stemming komt het amendement-Van der Burg (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Burg (stuk
nr. 13).

De voorzitter.' Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Infrastructuurfonds voor het jaar 2010
(32123-A).

(Zie vergadering van 11 november 2009.)

In stemming komt het amendement-Roemer/Vendrik
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 20,
I, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 20, herdruk, voorkomende
amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koopmans/Roefs
(stuk nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Koopmans/Cramer
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Roemer/Aptroot
(stuk nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Cramer
c.s. (stuk nr. 17, I).

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor

dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de W D voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Koopmans/Roefs (stuk nr. 31), het amendement-
Koopmans/Cramer (stuk nr. 16) en de gewijzigde
amendementen-Cramer c.s. (stuk nrs. 17, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

s
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Gemeentefonds voor het jaar 2010
(32123-B).

(Zie wetgevingsoverleg van 23 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Brinkman (stuk nr. 7) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Provinciefonds voor het jaar 2010
(32123-C).

(Zie wetgevingsoverleg van 23 november 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Brinkman (stuk nr. 4) is
ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

s
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Fonds economische structuurversterking
voor het jaar 2010 (32123-D).

(Zie vergadering van 29 oktober 2009.)

In stemming komt het amendement-Ten Broeke (stuk
nr. 4, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 4 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roefs (stuk nr. 5, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de Christen-
Unie en de PVV voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 5 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de
aanneming van de amendementen-Roefs (stuk nrs. 5, I
en II), wordt met algemene stemmen aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Spaarfonds AOW voor het jaar 2010
(32123-E).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat het is aangenomen.

s
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Diergezondheidsfonds voor het jaar 2010
(32123-F)

(Zie wetgevingsoverleg van 29 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het BTW-compensatiefonds voor het jaar 2010
(32123-G).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de Tijdelijke commissie subsidiari-

teitstoets inzake de subsidiariteitstoets ontwerp-
richtlijn minimumnormen asiel (32218, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
tijdelijke commissie te besluiten en in te stemmen met
de brief aan de vicevoorzitter van de Europese Commis-
sie.

Daartoe wordt besloten.

/ "
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de Tijdelijke commissie subsidiari-

teitstoets inzake de subsidiariteitstoets ontwerp-
richtlijn procedures asiel (32219, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
tijdelijke commissie te besluiten en in te stemmen met
de brief aan de vicevoorzitter van de Europese Commis-
sie.

Daartoe wordt besloten.

s
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de Tijdelijke commissie subsidiari-

teitstoets inzake de subsidiariteitstoets Europees
voorstel erfenissen en testamenten (32184, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
tijdelijke commissie te besluiten en in te stemmen met
de brief aan de vicevoorzitter van de Europese Commis-
sie.

Daartoe wordt besloten.

De heer Bosma (PVV): Voorzitter. De Partij voor de
Vrijheid wenst geacht te worden te hebben gestemd
tegen de voorstellen 32218, nr. 4, 32219, nr. 4, 32258,
nr. 1 en 32258, nr. 2.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
PVV wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden tegen de voorstellen 32218, nr. 4 en 32219, nr. 4
te hebben gestemd.

Over de twee laatstgenoemde voorstellen moet nog
worden gestemd. Op die punten beschouw ik dit dus als
een vooraankondiging.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de commissie voor de Werkwijze

inzake de wijziging van de zogenaamde JBZ-
procedure (32258, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie voor de Werkwijze te besluiten en in te
stemmen met de wijziging van de JBZ-procedure.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
PVV wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden tegen dit voorstel te hebben gestemd.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de commissie voor de Werkwijze

inzake de vaststelling van een procedureregeling
met betrekking tot het parlementair voorbehoud
(32258, nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie voor de Werkwijze te besluiten en in te
stemmen met de vaststelling van de procedureregeling
voor de behandeling door de Kamer van wetgevende
voorstellen van de Europese Unie in het kader van het
parlementair behandelvoorbehoud en de toetsing op
aspecten van Europese grondslag, subsidiariteit en
proportionaliteit.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
PVV wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden tegen dit voorstel te hebben gestemd.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet
2000 in verband met het aanpassen van de
asielprocedure (31994), en over:
- de motie-Van Velzen over verlenging van de eerste fase
van de asielprocedure tot veertien dagen (31994, nr. 11);
- de motie-Van Velzen over beschikbaarheid van
medische behandeling in het land van herkomst (31994,
nr. 12);
- de motie-Van Velzen over uitgebreid medisch onderzoek
bij eerste aanvraag (31994, nr. 13);
- de motie-Van Velzen over opvang gedurende de
procedure bij rechtmatig verblijf (31994, nr. 14);
- de motie-Van Haersma Buma/Spekman over eerder in
behandeling nemen van een asielverzoek (31994, nr. 15);
- de motie-Azough over een onafhankelijk medisch
onderzoek na het nader gehoor (31994, nr. 16);
- de motie-Azough over een claim op dag één van de
algemene asielprocedure (31994, nr. 17);
- de motie-Azough over een onafhankelijke commissie
van toezicht op de IND (31994, nr. 18);
- de motie-Anker c.s. over mogelijkheden van opvang
voor de groepen "buiten schuld", "verblijf bij kind" en
"schrijnendheid" (31994, nr. 19).

(Zie wetgevingsoverleg van 7 december 2009.)

De heer Van Haersma Buma (CDA): Voorzitter. Namens
de CDA-fractie vraag ik om een hoofdelijke stemming
over het gewijzigde amendement op stuk nr. 26.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Spekman/Anker (31994, nr. 26, I) tot het invoegen van
een onderdeel OA.

De voorzitter: Het woord is aan de griffier. Het moet
echt stil zijn, anders kunnen wij niet horen wat u zegt.

Vóór stemmen de leden: Bouwmeester, Cramer, Van
Dam, Depla, Dibi, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijssel-
bloem, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthui-
zen, Halsema, Van der Ham, Hamer, Heerts, Heijnen,
Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kant, Karabulut, Koser
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Linhard,
Marijnissen, Ortega-Martijn, Ouwehand, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Roefs, Roemer, De
Roos-Consemulder, Sap, Slob, Smeets, Smits, Spekman,
Tang, Timmer, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen,
Verbeet, Vermeij, Voordewind, Vos, Waalkens, Wiegman-
van Meppelen Scheppink, De Wit, Wolbert, Anker, Arib,
Azough, Bashir, Besselink, Blom, Boelhouwer, Van
Bommel en Bouchibti.

Tegen stemmen de leden: Brinkman, Ten Broeke, Van der
Burg, Cörüz, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Jan Jacob van Dijk, Elias, Eski, Ferrier, Fritsma, Van
Geel, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Harbers,
Haverkamp, Van Hijum, Ten Hoopen, Jager, Joldersma,
Jonker, Knops, Koopmans, Koppejan, De Krom, Mastwijk,
Meeuwis, Van Miltenburg, De Mos, Neppérus, De Nerée
tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der
Meer, Pieper, Remkes, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Schermers, Schinkelshoek, Schippers, Smilde, Snijder-
Hazelhoff, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Van Toorenburg,

Uitslag, Verdonk, Vietsch, Van der Vlies, Jan de Vries,
Van Vroonhoven-Kok, Weekers, Wilders, Willemse-van
der Ploeg, Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Algra,
Aptroot, Atsma, Van Beek, Bilder, Biskop, Blanksma-van
den Heuvel, Blok, Van Bochove en Bosma.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met 71 tegen 70 stemmen is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende
amendement als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 22,
I) tot het invoegen van een onderdeel OA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 20,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PW en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 20 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koser Kaya/Van
Velzen (stuk nr. 10) tot het invoegen van een onderdeel
Fb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
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Voorzitter

wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (31994, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma/
Spekman (31994, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azough (31994, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (31994, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaat van
Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2010 (32123-
IV), te weten:
- de motie-Van Gent/Remkes over het burgerlijk huwelijk
voor personen van hetzelfde geslacht (32123-IV, nr. 18).

(Zie vergadering van 2 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Gent/Remkes (32123-IV,
nr. 18) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat binnen de toekomstige gewijzigde
staatkundige verhoudingen gestreefd moet worden naar
gelijke behandeling van alle burgers en dat discriminatie
op welke grond dan ook moet worden uitgesloten;

van mening dat het hieruit voortvloeiend ook zeer
wenselijk is dat binnen het gehele Koninkrijk der
Nederlanden het burgerlijk huwelijk voor personen van
hetzelfde geslacht wordt opengesteld;

verzoekt de regering, op korte termijn aan te geven
wanneer naar haar oordeel ook de nationale wetgeving
op het terrein van het burgerlijk huwelijk, inclusief de
openstelling voor personen van hetzelfde geslacht, zo
spoedig mogelijk toepasbaar zal worden gemaakt voor
de BES-eilanden binnen het gehele wetgevingsproces
voor de toetreding van de BES-eilanden, en daarbij de
samenhang en logica aan te geven voor wat betreft de
volgordelijkheid van de verschillende wetsvoorstellen;

verzoekt de regering tevens, waar mogelijk te helpen
bevorderen dat de sluiting van het burgerlijk huwelijk
voor personen van hetzelfde geslacht in de autonome
landen Curagao, Sint Maarten en Aruba mogelijk wordt
gemaakt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden Van
Gent, Remkes en Leerdam. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 21 (32123-IV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent c.s.
(32123-IV, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

15 december 2009
Tweede Kamer Stemmingen TK 37 37-3640



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de rol van de Tweede
Kamer bij het uitzenden van militairen, te weten:
- de motie-Haverkamp c.s. over de waardering van de
Kamer voor het werk van de Werkgroep NRF (30162,
nr. 12);
- de motie-Van Dam over de wenselijkheid van het
verbreden van de reikwijdte van artikel 100, Iid1, van de
Grondwet (30162, nr. 14).

(Zie notaoverleg van 14 december 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Dam (30162, nr. 14) is in die
zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Van Dam en Ten Broeke. Naar mij blijkt, wordt de
indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16 (30162, was nr. 14).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Haverkamp c.s. (30162,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Dam/Ten
Broeke (30162, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

15 december 2009
Tweede Kamer Stemmingen TK 37 37-3641


